

老人不知被骗执意给陌生人汇款

银行员工报警 民警耐心劝阻

通讯员 常英志 大连新闻传媒集团记者 徐婷

本报讯“喂，110吗？我是某银行工作人员，我要报警……”一听是银行报警，接警员立即警觉起来，是不是发生了什么刑事案件？再听之后，紧张情绪虽然缓解，但报警人所述警情却让接警员不由自主地为这位银行员工点了个“赞”。

事情还得从一位老人说起。5月26日15时50分左右，旅顺某银行营业厅走进一位年逾古稀的老人，自称要办理一项汇款业务，员工小茜（化名）一看老人提供的银行卡号和收款人姓名，立即警觉起来。“近期有好几个老人要给这个人汇款，不会是骗子吧？”带着这样的疑问，小茜与老人做了进一步交谈，得知老人根本不认识对方后，小茜的疑心更重了，于是她劝阻老人

先别急着汇款，弄清对方情况后再汇也不迟，可是不管怎么劝，老人就是不听，无奈之下，小茜拨通了110报警电话。

接警后，得胜街派出所民警立即赶赴现场。据报警人小茜介绍，近期，旅顺警方针对防范电信诈骗问题召开的专项会议，银行内部进行了全面学习和传达，当这位老人提出要给陌生人汇款后，小茜马上联想到了电信诈骗问题，于是好言劝阻，可老人就是不听。了解情况后，民警现场向老人介绍了一些防范电信诈骗的常识，并列举了一些真实案例，可是，老人声称欠了对方的钱必须得还，民警问其怎么欠的钱，老人无法说清，随后又说在网上买了东西执意要汇款，被民警劝阻。老人满脸不悦，称钱不汇了，转身离开。因担心其再到别处汇款，民警一路陪同老

人返回住所，并耐心进行劝解，最终老人承诺不再去银行汇款，但未说出汇款用途。

次日，因始终联系不上老人子女，民警担心老人再到其它银行汇款，便再一次来到老人家中，语重心长、推心置腹地与老人交谈，剖析利害关系。最后，老人被民警的真诚所感动，道出了实情。原来，老人通过朋友介绍加入了一个投资理财微信群，通过负责人宣讲，老人认为该项理财回报率较高，便想试试。于是，筹措了3500元现金，准备先少量购买一些理财产品，结果，到银行汇款时，被银行工作人员和民警劝了回来。

目前，老人通过民警介绍，对投资理财的风险有了全新认识，并表示不再轻信“高回报”宣传，谨慎投资。具体情况，警方正在进一步调查中。

强制执行永不打烊 代垫工资得以追偿

本报讯 2020年6月28日一早，甘井子法院执行局的李书印法官接到了王女士打来的电话。王女士兴奋地告知李书印法官她已收到了全额的执行款27万余元，并诚挚感谢李书印法官帮她追回了代垫的农民工工资。

2016年，王女士组织曹某等数十人分包了上海某建筑劳务公司承包的甘井子区万达广场B地块施工工程的模板项目。竣工后，上海某建筑劳务公司仍欠有农民工工资27万余元未予支付。2017年底，数十名农民工因讨薪未果，纷纷

起诉至甘井子区法院，将王女士及上海某建筑劳务公司告上了法庭，法院经审理支持了农民工们的诉求。农民工们胜诉后申请了强制执行。王女士代上海某建筑劳务公司垫付了拖欠的农民工工资共计27万余元。

2019年7月王女士又在甘井子区法院提起诉讼，向上海某建筑劳务公司追偿代垫款。案件经一审、二审后，王女士胜诉。2020年4月此案进入强制执行程序。

李书印法官接手案件后，深为王女士积极

代付农民工工资的行为所感动，决心一定尽全力帮助王女士追偿代垫的款项。执行中，李书印法官多次敦促被执行人上海某建筑劳务公司履行义务且数次亲赴该公司在大连的办公场所进行沟通、协调。法官冻结、扣划了被执行公司部分款项，在法律威慑下，执行人主动支付了拖欠部分。6月24日，李书印法官将执行款27万余元发放给了王女士。至此，一起追偿代垫农民工工资的案件得以圆满解决。

（韩洪忠 静河）

轿车底盘卡毛毯 摩擦起火车报废



救援现场。

文大连新闻传媒集团记者 万恒 图由网友提供

本报讯 6月29日早上，大连开发区金马路与锦州街交会处发生一起突发事故。一辆轿车在行驶过程中突然起火，火势凶猛。大连消防开发区哈尔滨路消防站赶到现场展开扑救。此时燃油已经泄漏，地面还有流淌火。消防员架设高压水枪紧急扑灭火势。据了解，这辆轿车当时底盘卡了一块毛毯，在高速行驶中摩擦地面过热起火，引燃了轿车。

29日早上，大连开发区金马路上已经形成了交通拥堵。在金马路与锦州街交会处，浓烟已经升起十多米高，一辆轿车停在路上，车顶已经露出2米多高的火焰，火势猛烈。

接到报警后，大连消防开发区哈尔滨路消防站出动消防力量赶赴现场。消防员现场架设高压水枪，不断向失火的轿车喷洒消防水和泡沫。因为这辆轿车的燃油已经泄漏，流淌到地面上，火势引燃了燃油后在地面形成流淌火。消防员一边灭火，一边疏散周边车辆。火势很快被控制。但因为火势猛烈，这辆车已经基本报废。

记者从哈尔滨路消防站了解到，这辆车起火并非车辆本身存在问题。“司机说，该车在行驶过程中，底盘卡了一块毛毯。可能因为高速行驶摩擦过热，毛毯被烧着了，从而引燃了车底盘。”消防员介绍说。

使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活



倡导健康、卫生、文明的用餐方式

捡拾项链不归还 失主上门还抵赖

通讯员 常英志 大连新闻传媒集团记者 徐婷

本报讯 拾金不昧是一种美德，这样的事儿在大连时有发生，也一直被大家拍手称赞。但近日发生的一件事就有点儿不“地道”了，捡了东西不但不归还，人家找上门了还百般抵赖。

6月5日12时许，旅顺口区得胜街派出所接到群众报警称，在某洗浴中心有两名女子吵起来了。经民警现场了解，居民李女士前一日在该洗浴中心洗浴时，不慎将一条价值13000元的钻石项链遗失，第二天过来找时，通过监控录像发现洗浴中心的一名服务员在打扫卫生过程中，有捡拾东西的动作，于是，找到这名服务员要求返还，可该服务员矢口否认，二人因此发生争执。

了解情况后，民警首先调取了该洗浴中心内部监控，经反复查看，认为这名服务员有捡拾项链的嫌疑，于是对其进行了劝说，并讲清了相关法律常识，随后该服务员通过洗浴中心经理，将项链归还。为表达谢意，李女士特意定制了一面锦旗送到派出所，为民警殷大彬一心为民办实事的务实作风点赞。